

『薬局』2013年12月号「進化する経皮吸収型製剤」正誤表

『薬局』2013年12月号(64巻13号)特集「進化する経皮吸収型製剤」に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

● p 16 (3136) 表 2 ブプレノルフィン の項

【誤】

ブプレノルフィン 貼付時間 **24** (h)

【正】

ブプレノルフィン 貼付時間 **168** (h)

2014年5月現在